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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos quinze dias de setembro de dois mil e dezesseis, às catorze horas, iniciou-se a reunião ordinária do  
Departamento  de  Filosofia  e  Métodos  da  UFSJ,  na  sala  2.27A,  do  campus Dom  Bosco  desta 
Universidade, conforme convocação do Memo-circular nº 12/2016/PROEN/DFIME. Sob a presidência 
do Prof.  Luiz  Paulo Rouanet,  Chefe  do DFIME, reuniram-se os  professores,  Adelmo José da Silva, 
Cássio Corrêa Benjamin, Fábio de Barros Silva, Flávio Felipe de Castro Leal, João Bosco Batista, José  
Luiz  de  Oliveira,  Maria  José  Netto Andrade e  Rodrigo Azevedo dos Santos  Gouvea.  Participou da 
reunião,  como representante do Centro Acadêmico de Filosofia, a aluna  Adriellen de Ávila Martins. 
Foram  justificadas  as  ausências  dos  professores  Gustavo  Leal  Toledo,  Richard  Romeiro  Oliveira,  
Rogério Antônio Picoli e Shirley Dau. As justificativas de ausência foram aceitas por unanimidade pela 
Assembleia Departamental. Foram dados os seguintes informes: 1 -  Projeto de implantação do Curso de 
Mestrado: O Prof. Luiz Paulo Rouanet informou o recebimento do parecer do Prof. Nelson Gonçalves  
que aprovou, com sugestões, o projeto. Sugeriu que o projeto, depois de atendidas as sugestões dos  
pareceristas, seja encaminhada à Prof.ª Maria Cecília Maringoni de Carvalho  para que se tenha uma  
terceira opinião antes do envia da proposta. Todos concordaram com a sugestão. 2 - Foi reforçado junto 
aos docentes o Informativo DIPES/PROGP nº 14/2016, que estabelece o prazo até o dia 15 de outubro  
para que cada servidor realize no sistema SIGRH a programação das férias referentes ao exercício 2017.  
3 - Pedido de aproveitamento de concurso: O Chefe do DFIME informou o recebimento de pedido de 
aproveitamento do concurso em eventual vaga no DFIME, do Prof. Rodrigo Cid, recentemente aprovado 
em segundo lugar  em concurso  para  docente  efetivo  da  Universidade  Federal  do  Espírito  Santo.  A 
Assembleia deliberou pelo registro do pedido que poderá ser analisado quando houver vaga de docentes  
no  DFIME.  Item  1.  Processo  nº  23122.012003/2016-81:  Projeto  de  Ensino:  Planejamento  de  
Atividades de 2016 do Programa de Educação Tutorial PET-Filosofia, apresentado pelo Prof.  Fábio de 
Barros Silva e relatado pela Prof.ª Glória Maria Ferreira Ribeiro, que votou pela aprovação do projeto,  
sendo  acompanhada  por  unanimidade  pela  Assembleia  Departamental.  Item  2.  Processo  nº 
23122.017784/2016-08:  Projeto  de  Pesquisa:  Mapeamento  das  práticas  educomunicativas  na  
microrregião de São João del-Rei,  apresentado pela Prof.ª Maria José Netto Andrade e relatado pelo 
Prof. Fábio de Barros Silva, que votou pela aprovação do projeto, sendo acompanhado por unanimidade 
pela Assembleia Departamental. Participará do projeto a aluna Bianca Silva Marcelino. Item 3.  Processo 
nº  23122.018210/2016-49:  Projeto  de  Pesquisa:  A  Filosofia  do  Direito  de  Renato  Cirell  Czerna.  
apresentado pelo Prof. Paulo Roberto Andrade de Almeida e relatado pelo Prof. João Bosco Batista, que  
votou pela aprovação do projeto, sendo acompanhado por unanimidade pela Assembleia Departamental.  
Item 4.   Processo nº 23122.018482/2016-49:  Plano de afastamento de docentes para qualificação.  Os 
relatores, Prof.  Cássio  Correa  Benjamin  e  Prof.  Rodrigo  Azevedo  dos  Santos  Gouvea,  coletaram 
propostas dos docentes via e-mail e realizarão reunião com os interessados para definição da proposta a  
ser submetida à próxima Assembleia Departamental.  Item 5. Orçamento do DFIME, os relatores, Prof. 
Cássio  Correa  Benjamin  e  Prof.ª  Glória  Maria  Ferreira  Ribeiro,  estão  levantando  informações  e 
documentação para apresentar proposta a ser analisada na próxima Assembleia departamental. Nada mais 
havendo a tratar, encerrou-se a reunião da qual eu, Rogério Geraldo de Paiva, secretário do DFIME,  
lavrei esta ata que será lida e, se for aprovada, será por todos os presentes assinada. São João del-Rei, 15  
de setembro de 2016.


